Проект
Безалкогольное кафе 
Данный проект реализуется в рамках базового проекта «Православный досуговый центр для детей и молодежи с. Алова»
Как указывалось в базовом проекте о том, что сегодня в селе молодежи негде общаться, летом можно находится на улице и это отчасти снимает остроту данной проблемы, но в осенне-зимний период проблема становится острой. Также важно отделить «зерна от плевел» т.е. не дать маргинальной молодежи навязывать свою точку зрения, образ мысли, «кодекс чести» и  поведение. Еще важно и то, что бы общение молодежи проходило на некой нитральной территории вне дома и школы, так как дома не совсем удобно, а школа осоциируется с аппаратом давления.
Кафе для детей и молодежи может быть местом встреч, в кафе они просто могут смотреть телевизор, по большому монитору общаться с друзьями по скайпу на большом мониторе, так же в кафе не навящево можно проводить тематические беседы и вечера караоке.

Цель

 Дать детям и молодежи возможность нормального общения не затуманенного куревом и алкоголем, по возможности оградить нормальных ребят от хамства и сквернословия.
Задачи
1. Обеспечить кафе необходимым оборудованием, мебелью и посудой (список представлен ниже);
2. Кроме руководителя проекта найти еще одного человека для работы с детьми и молодежью.
Аннотация проекта:
Предложенный Проект будет выполнятся приходским советом церкви Михаила-Архангела с. Алово и активными членами прихода.
Проект будет осуществляться на базе центра для детей и молодежи, пока в отремонтированной части здания, которое представляет собой два помещения: зал 50 кв.м. и подсобку 18 кв.м. В дальнейшем по мере ремонта здания кафе перейдет в более просторное помещение.
На первых порах в кафе приготовление пищи не будет, кроме чая и кофе и разогрева уже готовой здобы, все остальные кулинарные изделия и сладости будут завозиться готовыми.
На данный момент в здании уже функционирует водопровод и канализация.

Список необходимого

1. Оборудование: 
Посудомоечная машина; СВЧ печь; Кофе машина; Водонагреватель 15 - 20 л.; Телевизор (плазменная панель, работающий как монитор ПК); Музыкальный центр, имеющий функцию караоке; кондиционер.
2. Мебель:
Стойка барная; Столы 0,7 Х 1,5 м. 5 шт.; Мягкая скамья 1,5 м. 10 шт.; Тумба под аппаратуру. 
3. Посуда:
Чайный набор (чашка + блюдце) 40 шт.; Чашка под кофе 20 шт.; Десертные тарелки 40 шт.; Бокал под сок 30 шт.
 


