Проект
Православный досуговый центр для детей и молодежи с. Алова, далее (ПДЦ)
ПДЦ в с. Алово создается приходским советом церкви Михаила – Архангела с. Алова, Атяшевского района, РМ.
Руководитель проекта: настоятель церкви Михаила-Архангела протоиерей Александр Телин.
Необходимость данного проекта назрела уже давно, т.к. сегодня на селе  детьми и молодежью практически ни кто не занимается. Школа погрязла в бумажной, суетной волоките, помимо образования пытаясь объять все: культуру, спорт, мораль и пройдя по верхам на поверку остается одна показуха. 
От дома культуры осталось только одно название, кроме ночной «тусни» там ничего не происходит. У молодежи напрочь отбита любовь к своему селу, к сельскому простому труду, к сельской жизни.
В селе много разумных и интересных ребят, а общаться им негде, остается только тупо слоняться по улице. Загнанные в тупик родители свою безысходность по наследству передают своим детям. 
Наше село крупное таких уж немного осталось, но сегодня над ним повисла какая-то полная безнадега, и что самое поразительное больше всего положительной энергетики, жизни, стремления к разумному созиданию, сосредоточилось в старых людях, а молодежь прибывает в депрессии. Что бы хоть как-то убежать от меланхолии «кучкуются» на различных пикниках, которые заканчиваются банальной пьянкой. 
Необходимо то ,что молодые люди считают сегодня недостатками своей жизни в селе, обернуть в достоинство и показать им все положительные черты деревенской жизни.
Только жизнь в селе наполнена свободой, которой в городе с его смрадом и суетой никогда не будет; 
Необходимо на психологическом уровне вернуть в село понятие единоличник, пора отучать людей от «общественного полезного труда», только мирный, спокойный труд на нужды своей семьи, а не на нужды виртуального общества, лишь бы платили. «стяжи дух мирен и вокруг тысячи спасутся» (Св. пр. Серафим Саровский);
Сельский, крестьянский труд – тяжелая ноша, но тяжело не значит плохо, только сельский труд воспитывает ответственность за свою семью, за землю, на которой работаешь, за окружающую вокруг природу. 
Пора приучать молодежь любить свою родину! и не подменять любовь к родине любовью к государству, т.к. любить родину нельзя заочно издалека, любовь подразумевает жертвенность.    
Цели
1. Занять детей и молодежь, (далее ДиМ);
2. Привлечь ДиМ к православной и крестьянской культуре, постараться сломать стереотипы советского периода (только коллективной работы на селе), показать на сколько светлой и хорошей может быть сельская жизнь;
3. Объяснить и по возможности привлечь ДиМ к воцерковлению и через православные ценности вернуть им смысл жизни. 
Задачи
1. Объединить ДиМ, с согласия родителей или законных представителей, на определенной территории в определенном помещении ПДЦ через:
- прототипное кафе, где за чашкой чая, кофе или стаканом сока (алкоголь в любых формах и курение исключаются), а так же за игрой в бильярд и другие игры, могли бы спокойно общаться;
- прослушивание, как духовной, так и эстрадной музыки, проведение танцев, просмотр фильмов;
- кружковую работу;
- занятия в воскресной школе;
- привлечение родителей к работе с ДиМ.
2. Подготовить помещение под ПДЦ, найти двух или трех людей желающих работать на данном поприще, обеспечить их хотя бы небольшой  заработной платой.
3. Постараться привлечь к работе с ДиМ администрацию и учителей общеобразовательной, средней школы с. Алово.
4. Организация и проведение мероприятий историко-патриотического характера и содержания с привлечением, удачно работающих, фермеров и крестьян. 
5. Дальнейшее развитие знаний о крестьянской культуре с использованием наработанных методик. 


Аннотация проекта:
Предложенный Проект будет выполнятся приходским советом церкви Михаила-Архангела с. Алово и активными членами прихода.
Главной целью Проекта является создание православного досугового центра для детей и молодежи.
Проект направлен на отвлечение ДиМ от праздного шатания по улицы, а также на создание благоприятного социального климата и положительного образа сельского жителя. В осуществлении Проекта заинтересованы: Приходской Совет церкви Михаила-Архангела; ОВД Атяшевского района; и общеобразовательная средняя школа с. Алова. Проект получил поддержку на уровне Главы Атяшевского района Республики Мордовия.
В ходе реализации Проекта предполагается через вовлечение в организацию и проведение специализированных лагерей, экскурсий, паломнические поездки, совместное проведение духовных и светских праздников (в рамках культурных традиций), обучить ДиМ азам крестьянского менеджмента, исторически сложившимся духовно-культурным традициям, истории и духовных основ базовых конфессий России – православия и ислама. Также планируется привлечь ДиМ к оседлой сельской жизни. 
Проект будет осуществляться на базе бывшего «Дома быта» с. Алова, приобретенного приходским советом церкви Михаила-Архангела в результате тендера, площадью 200 кв.м. по адресу: РМ, Атяшевский р-он, с. Алово, ул. Школьная д. 2. В данном здании проведена частичная реконструкция: проведена газификация, вырыт колодец и сделана оснастка под водопровод, проведена канализация, практически завершены работы по отоплению (отопление включает в себя не только настенные регистры, но и теплый пол), частично сделаны перегородки, т.к. здание кирпичное, а перегородки были сделаны из гипсокартона и порядком обветшали, а также здание подключено к электроснабжению.
На данном этапе необходимо завершить реконструкцию здания: доделать перегородки, сделать подвесные потолки с освещением, выложить полы плиткой. Подготовку здания осуществить в два этапа: в 2010 г. подготовить ½ часть здания и уже в сентябре преступить к работе с ДиМ, и в 2011г. завершить работу.
У приходского совета церкви Михаила-Архангела уже есть опыт работы с ДиМ, в 2000 – 2005 гг. Аловским сельским Совет депутатов выделял помещение при детском комбинате. Работа велась довольно успешно, к кружковой работе и духовным занятиям было привлечено четыре человека три работника средней школы и настоятель церкви. В 2005 г. помещение было изъято под сельскую администрацию.
Проект по организации ПДЦ рассчитан сроком на два года с дальнейшей перспективой работы.
Сумма финансирования Проекта: 700500 рублей. 
Банковские реквизиты: ИНН 1303065619; КПП 130301001 Прирходской Совет Михаило-Архангельской церкви № сч. 40703810339170100063 в Мордовском отделении ОСБ № 8589 г. Саранск; БИК 048952615; № 301010100000000615.     
3

